
II. József (1765-1780) társuralkodó

911 912 913

911. 2 Dukát (Au) 1768 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•IER•REX• babérkoszorús mellkép
jobbra, alatta verdejegy /Brustbid mit Lorbeerkranz n. r. unten Mzz./ E Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1768 koronás
kétfejû sas, mellén Erdély címere, alatta kartusban értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust sieben-
bürgischer Wappenschild, unten in Kartusche Wertzahl/ 2 oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• A.J.Hammersmid–
A.de Gagia 6.98 g, Huszár: 1830, Unger II.: 1303 a, Eyp.: 802, Mz.A.: 270, Frb.: 191, befoglalás nyomai
/Fassungsspuren/

gutes sehr schön 200.-

912. 2 Dukát (Au) 1769 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•IER•REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1769• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 6.98 g,
Huszár: 1830, Unger II.: 1303 a, Eyp.: 802, Mz.A.: 271, Frb.: 191. 

fast vorzüglich 400.-

913. 2 Dukát (Au) 1772 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1772 • oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 6.97 g,
Huszár: 1830, Unger II.: 1303 a, Eyp.: 802, Mz.A.: 274, Frb.: 191. 

fast vorzüglich-vorzüglich 600.-

914 915 916

914. 2 Dukát (Au) 1772 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1772 • oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 7.00 g,
Huszár: 1830, Unger II.: 1303 a, Eyp.: 802, Mz.A.: 274, Frb.: 191. 

vorzüglich 600.-

915. 2 Dukát (Au) 1773 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô verôtô /wie vorher, aber Umschriftvariante/
Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•IER•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E• Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO•1773 oldalt
mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 6.98 g, Huszár: 1830, Unger II.: 1303 a, Eyp.: 802, Mz.A.: 275, Frb.: 191,
kis karcok /kl. Kratzern/

vorzüglich 400.-

916. 2 Dukát (Au) 1774 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO•1774• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H.-G. 6.94 g,
Huszár: 1830, Unger II.: 1303 a, Eyp.: 802, Mz.A.: 276, Frb.: 191.

sehr schön 300.-

917 918

917. 2 Dukát (Au) 1776 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER• IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1776• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H.-G. 6.96 g,
Huszár: 1830, Unger II.: 1303 a, Eyp.: 802, Mz.A.: 278, Frb.: 191, enyhe hullám /leicht gewellt/ 

sehr schön 300.-

918. 2 Dukát (Au) 1777 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER• IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1777• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-G• 6.98 g,
Huszár: 1830, Unger II.: 1303 a, Eyp.: 802, Mz.A.: 279, Frb.: 191, RR! benyomódás, fülnyom /kl. Druckstellen,
Henkelspur/

sehr schön 200.-
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919 920

919. 2 Dukát (Au) 1778 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô mesterjegy /wie vorher, aber anderes Mmz./
Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER• IER•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO 1778• oldalt
mesterjegy /zur Seite Mmz./ H.-S. A.J.Hammersmid –G.Schickmayer, 6.90 g, Huszár: 1832, Unger II.: 1303 c,
Eyp.: 803, Mz.A.: 280, Frb.: 191. fast sehr schön-sehr schön 200.-

920. 2 Dukát (Au) 1779 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER• IER• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1779• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ H.-S. 7.00 g,
Huszár: 1832, Unger II.: 1303 c, Eyp.: 803, Mz.A.: 281, Frb.: 191.

vorzüglich 600.-

921 922 923

921. Dukát (Au) 1776 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de kisebb és eltérô verdejegy/wie vorher, aber kleiner
und anderes Mzz/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER• REX• alul verdejegy /unten Mzz./ G• Rv: VIRTUTE ET–

EXEMPLO 1776 • oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ B•-V• 3.48 g, Huszár: 1834, Unger II.: 1304 c, Eyp.: 814,
Mz.A.: 278, Frb.: 193. 

fast vorzüglich 400.-

922. Dukát (Au) 1780 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô verde- és mesterjegy /wie vorher, aber anderes
Mzz. und Mmz./ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER• REX• alul verdejegy /unten Mzz./ G• Rv: VIRTUTE ET –

EXEMPLO• 1780• oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ I•B•-I•V• J.Brunner und J.Vischer, 3.48 g, Huszár: 1835,
Unger II.: 1304 d, Eyp.: 814, Mz.A.: 278, Frb.: 193. /winz. Kratzer/

vorzüglich 400.-

923. Dukát (Au) 1780 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô mesterjegy /wie vorher, aber anderes Mmz./
Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER• REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E• Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO•1780 oldalt
mesterjegy /zur Seite Mmz./ H•-S• 3.48 g, Huszár: 1837, Unger II.: 1304 Ab, Eyp.: 813, Mz.A.: 282, Frb.: 192,
/leichte Welle/

vorzüglich 400.-

II. József (1780-1790) 

924 925

924. 2 Dukát (Au) 1784 verdejegy nélkül (Körmöcbánya) /ohne Mzz, Kremnitz/ Av: IOS•II• D•G•R•I•S•A•-G•H•B•

R•A•A•D•B•ET•L• álló király jobbra, alul értékjelzés /stehender König n. r., unten Wertzahl/ 2 Rv: PATRONA

REGNI-HUNGARIÆ•1784• holdkaréjon ülô, sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar
címer /Madonna auf der Mondsichel im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes,
ungarisches Wappen/ 6.96 g, Huszár: 1859, Unger II.: 1313, J.: 30, Mz.A.: 286, Frb.: 195.

vorzüglich-stempelfrisch 500.-

925. 2 Dukát (Au) 1782 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D:G•ROM•IMP•S•A•GER•HUNG•BOH•REX• babér-
koszorús mellkép jobbra, alul verdejegy /belorbeertes Brustbild n. r., unten Mzz./ E• Rv: ARCH•AUST•D•B•LOTH•-

M•D•HETR•1782• koronás kétfejû sas, mellén osztrák-lotharingiai címer, alatta kartusban értékjelzés /gekrönter
Doppeladler, auf seiner Brust österreichisch-lothringisches Wappenschild, unten in Kartusche Wertzahl/ 2
6.99 g, Huszár: 1860, Unger II.: 1314, J.: 22, Mz.A.: 284, Frb.: 199.

gutes vorzüglich 600.-
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926 927 928

926. 2 Dukát (Au) 1782 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•ROM•IMP•S•A•GER•HUNG•

BOH•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E• Rv: ARCH• AUST•D•B•LOTH•-M•D•HETR•1782• 7.00 g, Huszár: 1860,
Unger II.: 1314, J.: 22, Mz.A.: 284, Frb.: v199, min. karc /winz, Kratzer/

vorzüglich 500.-

927. 2 Dukát (Au) 1783 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOSEPH•II•D•G•R•I•S•A•-GERM•HV•BO•REX• babérkoszorús
fej jobbra /belorbeertes Kopf n. r./ alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•AVST•D•BVRG•-LOTH•M•D•HET•1783•

koronás kétfejû sas, mellén osztrák-lotharingiai címer, alatta kartusban értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf
seiner Brust österreichisch-lohringisches Wappenschild, unten in Kartusche Wertzahl/ 2 6.98 g, Huszár: 1862,
Unger II.: 1315 b, J.: 23, Mz.A.: 285, Frb.: 200.

sehr schön-vorzüglich 400.-

928. 2 Dukát (Au) 1783 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOSEPH•II•D•G•R•I•S•A•-GERM•HV•BO•REX• alul verdejegy
/unten Mzz./ E Rv: ARCH•AVST•D•BVRG•-LOTH•M•D•HET•1783• alul értékjelzés /unten Wertzahl/ 2 6.99 g,
Huszár: 1862, Unger II.: 1315 b, J.: 23, Mz.A.: 285, Frb.: 200., /leicht justiert/

fast vorzüglich-vorzüglich 400.-

929 930

929. 2 Dukát (Au) 1786 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOSEPH•II•D•G•R•I•S•A•-GERM•HV

•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•AVST•D•BVRG•-LOTH•M•D•HET•1786• 7.01 g, Huszár: 1862,
Unger II.: 1315 b, J.: 23, Mz.A.: 288, Frb.: 200.

gutes vorzüglich 600.-

930. 2 Dukát (Au) 1787 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOSEPH•II•D•G•R•I•S•A•-GERM•HV•BO

•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•AVST• D•BVRG•-LOTH•M•D•HET•1787• 6.97 g, Huszár: 1862,
Unger II.: 1315b, J.: 23, Mz.A.: 289, Frb.: 200, befoglalás nyomai /kl. Fassungsspuren/

sehr schön 200.-

931 932 933

931. Dukát (Au) 1785 verdejegy nélkül (Körmöcbánya) /ohne Mzz, Kremnitz/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-G•H•B•R•A

•A•D•B•ET•L• álló király jobbra /stehender König n. r./ Rv: PATRONA REGNI-HVNGARIÆ •1785• holdkaréjon ülô,
sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar címer /Madonna auf Mondsichel im Strahlen-
kranz, das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes, ungarisches Wappen/ 3.46 g, Huszár: 1863,
Unger II.: 1316, J.: 29, Mz.A.: 286, Frb.: 196. 

fast vorzüglich 300.-

932. Dukát (Au) 1782 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D:G•ROM•IMP•S•A•GER•HUNG•BOH•REX• babérkoszorús
mellkép jobbra, alul verdejegy /belorbeertes Brustbild n. r., unten Mzz./ E. Rv: ARCH•AUST•D•B•LOTH•M•D•

HETR•1782• koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust österreichischer
Wappenschild/ 3.48 g, Huszár: 1864, Unger II.: 1317, J.: 20 a, Mz.A.: 284, Frb.: 201, peremhiba /winz
Randfehler/

vorzüglich 200.-

933. Dukát (Au) 1782 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D:G•ROM•IMP•S•A•GER•HUNG•

BOH•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: ARCH•AUST•D•B•LOTH •M•D•HETR•1782• 3.47 g, Huszár: 1864,
Unger II.: 1317, J.: 20 a, Mz.A.: 284, Frb.: 201, tisztításnyom, enyhe hullám /leicht geputzt, etwa gewellt/

vorzüglich 200.-
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934 935 936 937

934. Dukát (Au) 1787 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./
Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ B Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H

•1787• 3.48 g, Huszár: 1866, Unger II.: 1319 a, J.: 21, Mz.A.: 289, Frb.: 198. 
vorzüglich 150.-

935. Dukát (Au) 1790 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV• BO• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ B Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1790• 3.48 g, Huszár: 1866, Unger II.: 1319 a,
J.: 21, Mz.A.: 292, Frb.: 198. 

vorzüglich-stempelfrisch 200.-

936. Dukát (Au) 1783 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./
Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•A•D•BVRG• -LOTH•M•D•

H•1783• 3.49 g, Huszár: 1867, Unger II.: 1319 b, J.: 21, Mz.A.: 285, Frb.: 202.
fastvorzüglich-vorzüglich 200.-

937. Dukát (Au) 1787 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1787• 3.50 g, Huszár: 1867, Unger II.: 1319 b,
J.: 21, Mz.A.: 288, Frb.: 202.

gutes sehr schön 150.-

938 939 940 941

938. Dukát (Au) 1788 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•A•D•BVRG• -LOTH•M•D•H•1788• 3.49 g, Huszár: 1867, Unger  II.: 1319 b,
J.: 21, Mz.A.: 290, Frb.: 202, kis karc, jusztírozásnyom /kl. Kratzer, leicht justiert/

sehr schön 150.-

939. Dukát (Au) 1789 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•A•D•BVRG• -LOTH•M•D•H•1789• 3.48 g, Huszár: 1867, Unger II.: 1319 b,
J.: 21, Mz.A.: 291, Frb.: 202.

fast vorzüglich-vorzüglich 150.-

940. Dukát (Au) 1789 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO• REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: ARCH•A•D•BVRG• -LOTH•M•D•H•1789• 3.49 g, Huszár: 1867, Unger II.: 1319 b,
J.: 21, Mz.A.: 291, Frb.: 202, kis lapkahiba /min. Schrötlingsfehler/

fast vorzüglich-vorzüglich 150.-

941. Dukát (Au) 1783 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./ 
Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•

H•1783• 3.50 g, Huszár: 1868, Unger II.: 1319 c, J.: 21, Mz.A.: 285, Frb.: 204, kis ütés a peremen /kl. Randschlag/
vorzüglich 150.-

942

942. Tallér (Ag) 1782 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: IOS•II•D•G•R•IMP•S•A•-G•H•B•REX•A•A•D•B•&• L• két angyal
között rendi lánccal övezett koronás magyar címer /von zwei Engeln gehaltene Krone, darunter mit Ordenskette
umgürtetes, gespaltenes ungarisches Wappen./ Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA HUNG•1782•X• holdkaréjon
és felhôkön ülô, sugarakkal övezett koronás Madonna balján gyermek, alul verdejegy /gekrönte Madonna im
Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken. unten Mzz./ B peremirat /Randschrift/ : VIRTUTE *‰*‰* ET *‰*‰*

EXEMPLO *‰*‰* 28.08 g, Huszár: 1869, Unger II.: 1320, Vogl.: 295/ I, J.: 27, Mz.A.: 284, Patina!
Prachtexemplar!

vorzüglich-stempelfrisch 200.-
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943 944

943. Tallér (Ag) 1782 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•IMP•S•A•-G•H•B•REX•A•A•

D•B•&•L• Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA HUNG•1782•X• alul verdejegy /unten Mzz./ B 27.91 g, Huszár: 1869,
Unger II.: 1320, Vogl.: 295/ I, J.: 27, Mz.A.: 284, ütés a peremen /min. Randschlag/

gutes sehr schön 80.-

944. Tallér (Ag) 1783 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: IOS•II•D•G•R•IMP•S•A•-G•H•B•REX•A•A•

D•B•&•L• Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA HUNG•1783•X• alul verdejegy /unten Mzz./ B 28.09 g, Huszár: 1869,
Unger II.: 1320, Vogl.: 295/ I, J.: 27, Mz.A.: 285.

vorzüglich 100.-

II. Lipót (1790-1792)

945 946 947

945. Dukát (Au) 1790 verdejegy nélkül (Körmöcbánya) /ohne Mzz, Kremnitz/ Av: LEOP•II•D•G•HV•BO•GA•-L•R•A

•A•D•B•ET•L•M•D•H• álló király jobbra /stehender König n. r./ Rv: S•MARIA MATER DEI–PATRONA HVNG• 1790•

holdkaréjon ülô, sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar címer /Madonna auf Mond-
sichel im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes, ungarisches Wappen/ 3.48 g,
Huszár: 1905, Unger II.: 1340, J.: 73, Mz.A.: 293, Frb.: 205, kis hullám /leichte Welle/

vorzüglich 500.-

946. Dukát (Au) 1791 verdejegy nélkül (Körmöcbánya) /ohne Mzz, Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: LEOP•II

•D•G•R•I•S•A•-G•H•B•R•A•A•D•B•ET•L• Rv: S•MARIA MATER DEI–PATRONA HVNG•1791• 3.48 g, Huszár: 1906,
Unger II.: 1341, J.: 86, Mz.A.: 294, Frb.: 205.

vorzüglich-stempelfrisch 500.-

947. Dukát (Au) 1792 verdejegy nélkül (Körmöcbánya) /ohne Mzz, Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: LEOP•II

•D•G•R•I•S•A•-G•H•B•R•A•A•D•B•ET•L• Rv: S•MARIA MATER DEI–PATRONA HVNG•1792• 3.47 g, Huszár: 1906,
Unger II.: 1341, J.: 86, Mz.A.: 295, Frb.: 205.

vorzüglich-stempelfrisch 600.-

948

948. Dukát (Au) 1791 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: LEOP•II•D•G•R•IMP•S•A•GE•HV•BO•REX• fej jobbra, alatta
verdejegy /Kopf n. r., darunter Mzz./ B Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1791• koronás kétfejû sas, mellén
osztrák-lotharingiai címer /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust österreichisch- lothringisches Wappen/
3.49 g, Huszár: 1907, Unger II.: 1342 a, J.: 82, Mz.A.: 294, Frb.: 206, min. karc, és ütés a peremen /winz.
Kratzer, min Randschlag/ Sehr selten!

gutes vorzüglich 1.000.-
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II. Ferenc (1792-1835)

949 950 951

949. Dukát (Au) 1797 verdejegy nélkül (Körmöcbánya) /ohne Mzz, Kremnitz/ Av: FRANC•II•D•G•R•I•S•A•-G•H•B•R•

A•A•D•B•ET•L• álló király jobbra /stehender König n.r./ Rv: S•MARIA MATER DEI – PATRONA HVNG•1797• /
holdkaréjon ülô, sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar címer /Madonna auf Mond-
sichel im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes, ungarisches Wappen/ 3.49 g,
Huszár: 1920, Unger II.: 1349, J.: 125, Mz.A.: 300, Frb.: 209. 

fast stempelfrisch 300.-

950. Dukát (Au) 1834 verdejegy nélkül(Körmöcbánya) /ohne Mzz, Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô körirat /wie vorher,
aber mit anderer Umschrift/ Av: FRANC•I•D•G•AVST•IMP•-HVNG•B•L•V•G•L•I•REX•A•A• Rv: S•MARIA MATER

DEI – PATRONA HVNG•1834• 3.48 g, Huszár: 1921, Unger II.: 1350, J.: 203, Mz,A,: 324, Frb.: 210, 
vorzüglich-fast stempelfrisch 300.-

951. Dukát (Au) 1835 Verdejegy nélkül (Körmöcbánya) /ohne Mzz., Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANC•

I•D•G•AVST•IMP•-HVNG•B•L•V•G•L•I•REX•A•A• Rv: S•MARIA MATER DEI – PATRONA HVNG•1835• 3.48 g,
Huszár: 1921, Unger II.: 1350, J.: 203, Mz.A.: 324, Frb.: 210, egyenletlenségek a peremen /Randunebenheiten/

gutes vorzüglich 200.-

952 953 954

952. Dukát (Au) 1796 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP•S•A•GE•HV•BO•REX• babérkoszorús
fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ B Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1796•

korona alatt kétfejû sas, mellén kétrészt osztott címer, körülötte rendilánc /unter Krone Doppeladler, auf der
Brust des Adlers österreichisch-lothringisches Wappen mit Ordenskette/ 3.49 g, Huszár: 1922, Unger II.: 1351 a,
J.: 110, Mz.A.: 299, Frb.: 211, benyomódás /min. Druckstelle/

vorzüglich-fast stempelfrisch 300.-

953. Dukát (Au) 1833 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô körirat és a sas mellén háromrészt osztott címer
/wie vorher, aber mit anderer Umschrift und auf der Brust des Adlers dreiteiliges Wappen/ Av: FRANCISCVS

I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /darunter Mzz./ B Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•

REX•A•A•1833• 3.49 g, Huszár: 1936, Unger II.: 1357 a, J.: 216, Mz.A.: 323, Frb.: 218, apró lapkahiba /winz
Schrötlingsfehler/ Sehr selten!

vorzüglich-fast stempelfrisch 300.-

954. Dukát (Au) 1834 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE

IMPERATOR• alul verdejegy /darunter Mzz./ B Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1834•

3.49 g, Huszár: 1936, Unger II.: 1357 a, J.: 216, Mz.A.: 324, Frb.: 218,
vorzüglich-fast stempelfrisch 300.-

955

955. Souverain d’or - Probeprägung (Au) 1794 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP•S•A•GE•HIE

•HV•BO•REX• babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n. r., darunter Mzz./ B
Rv: ARCH•AVST• DVX•BVRG•-LOTH•BRAB•COM•FLAN•1794• korona alatt háromrészt osztott címer, körülötte
rendi lánc /unter Krone dreigeteiltes Wappen mit Ordenskette/ 11.12 g, K.M.: 64, J.: 136, Schlumberger: 66,
Frb.: 469, kis verôtôhiba /kl. Stempelfehler/

fast stempelfrisch 500.-
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956 957 958

956. Dukát (Au) 1795 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP•S•A•GE•HV

•BO•REX• babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n. r., darunter Mzz./ E Rv: ARCH•A•

D•BVRG•-LOTH•M•D•H• 1795• korona alatt kétfejû sas, mellén kétrészt osztott címer, körülötte rendilánc /unter
Krone Doppeladler, auf der Brust des Adlers österreichisch-lothringisches Wappen mit Ordenskette/ 3.50 g,
Huszár: 1923, Unger II.: 1351 b, J.: 110, Mz.A.: 298, Frb.: 212, min. karc /winz. Kratzer/

vorzüglich 300.-

957. Dukát (Au) 1797 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP•S• A•GE•HV•

BO•REX• alul verdejegy /darunter Mzz./ E Rv: ARCH•A• D•BVRG•-LOTH•M•D•H• 1797• 3.50 g, Huszár: 1923,
Unger II.: 1351 b, J.: 110, Mz.A.: 300, Frb.: 212. 

vorzüglich 200.-

958. Dukát (Au) 1815 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô körirat és a sas mellén háromrészt osztott
címer /wie vorher, aber mit anderer Umschrift und auf der Brust des Adlers dreiteiliges Wappen/ Av: FRANCISCVS

I:D:G: AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /darunter Mzz./ B Rv: HVN:BOH:GAL:REX•A:A:- LO:WI:ET IN

FR:DVX•1815• 3.47 g, Huszár: 1928, Unger II.: 1354 b, J.: 176, Mz.A.: 314, Frb.: 216, /min. Prägeschwäche/
Sehr selten!

vorzüglich-fast stempelfrisch 300.-

959 960 961

959. Dukát (Au) 1819 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô körirat /wie vorher, aber mit anderer Umschrift/
Av: FRANCISCVS I•D•G• AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /darunter Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET

VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1819• 3.50 g, Huszár: 1931, Unger II.: 1355 b, J.: 191, Mz.A.: 316, Frb.: 216,
/Kopf etwa bearbeitet/

vorzüglich 150.-

960. Dukát (Au) 1820 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G• AVSTRIAE

IMPERATOR• alul verdejegy /darunter Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL• REX•A•A•1820•

3.50 g, Huszár: 1931, Unger II.: 1355 b, J.: 191, Mz.A.: 317, Frb.: 216, apró karc /winz. Kratzer/ Sehr selten!
gutes vorzüglich 200.-

961. Dukát (Au) 1826 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô portré, rövidebb haj, babérkoszorú szalaggal
/wie vorher, aber der Kopf abweichend und der Lorbeerkranz mit Band/ Av: FRANCISCVS I•D•G• AVSTRIAE

IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX• A•A•1826• 3.48 g,
Huszár: 1934, Unger II.: 1356 b, J.: 199, Mz.A.: 320, Frb.: 219.

vorzüglich-stempelfrisch 200.-

962 963 964

962. Dukát (Au) 1828 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE

IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL• REX• A•A•1828•

3.48 g, Huszár: 1934, Unger II.: 1356 b, J.: 199, Mz.A.: 321, Frb.: 219.
gutes sehr schön-fast vorzüglich 150.-

963. Dukát (Au) 1829 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G• AVSTRIAE

IMPERATOR• alul verdejegy /darunter Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL• REX•A•A•1829•

3.50 g, Huszár: 1934, Unger II.: 1356 b, J.: 199, Mz.A.: 321, Frb.: 219, kis peremhibák /kl. Randschläge/
fast vorzüglich 150.-

964. Dukát (Au) 1830 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE

IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1830•

3.50 g, Huszár: 1934, Unger II.: 1356 b, J.: 199, Mz.A.: 322, Frb.: 219.
fast stempelfrisch 300.-
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965 966

965. Dukát (Au) 1795 Nagybánya /Neustadt/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP•S•A•GE•HV•BO•REX• babérkoszorús fej
jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n. r., darunter Mzz./ G Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1795•

korona alatt kétfejû sas, mellén kétrészt osztott címer, körülötte rendilánc /unter Krone Doppeladler, auf der
Brust des Adlers österreichisch-lothringisches Wappen mit Ordenskette/ 3.49 g, Huszár: 1924, Unger II.:
1351 c, J.: 110, Mz.A.: 298, Frb.: 213, Sehr selten! vorzüglich 400.-

966. Dukát (Au) 1797 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP•S•A•GE•HV•BO•REX•

alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1797• 3.49 g, Huszár: 1924, Unger II.: 1351 c,
J.: 110, Mz.A.: 300, Frb.: 213, Sehr selten! gutes sehr schön 200.-

967

967. Tallér (Ag) 1825 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• babérkoszorús fej
jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ B Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•

REX•A•A•1825• korona alatt kétfejû sas, mellén háromrészt osztott címer, körülötte rendilánc /unter Krone Doppel-
adler, auf der Brust des Adlers dreigeteiltes Wappen mit Ordenskette/ 27.97 g, Huszár: 1947, Unger II.: 1365 a,
J.: 198, Mz.A.: 319. vorzüglich 150.-

968

968. 2 Tallér (Ag) 1833 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•B•L•V•G•L•IL•REX•A•A•

babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n. r., darunter Mzz./ A Rv: S•MARIA MATER DEI-

PATRONA HVNG•1833• Madonna sugárkoszorúban, jobbján gyermekkel /Madonna im Strahlenkranz, das Kind 
in ihrer Linken/ peremirat /Randschrift/ : IVSTITIA REGNORVM FVNDAMENTVM* 14.07 g, Huszár: 1963 A,
Unger II.: 1374, J.: 218, Mz.A.: 323, RR! Patina! fast vorzüglich-vorzüglich 750.-

969

969. 2 Tallér (Ag) 1830 Bécs /Wien/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./ Av: FRANC•I•

D•G•AVST•IMP•HVNG•B•L•V•G•L•IL•REX•A•A• alul verdejegy /unten Mzz./ A Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA

HVNG•1830• 14.08 g, Huszár: 1963, Unger II.: 1369, J.: 201, Mz.A.: 322, Sehr selten! Patina!
fast stempelfrisch 500.-
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970 971

970. Tallér (Ag) 1819 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babérkoszorús fej
jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•

A•A•1819• korona alatt kétfejû sas, mellén háromrészt osztott címer, körülötte rendilánc /unter Krone Doppeladler,
auf der Brust des Adlers dreigeteiltes Wappen mit Ordenskette/ 27.45 g, Huszár: 1945, Unger II.: 1364 b,
Vogl.: 309/ III, J.: 190, Mz.A.: 316. gutes sehr schön-fast vorzüglich 100.-

971. Tallér (Ag) 1822 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 27.97 g, Huszár: 1945, Unger II.: 1364 b,
lapkavég /Zainende/ sehr schön-vorzüglich 100.-

972 973

972. Tallér (Ag) 1824 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE

IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1824• 28.05 g,
Huszár: 1945, Unger II.: 1364 b, Vogl.: 309/III, J.: 190, Mz.A.: 318, lapkahiba /kl. Schrötlingsfehler am Rand/

fast vorzüglich 100.-

973. Tallér (Ag) 1830 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô portré, rövidebb haj, babérkoszorú szalaggal
/wie vorher, aber der Kopf abweichend und der Lorbeerkranz mit Band/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE

IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX• A•A•1830• 28.01 g,
Huszár: 1948, Unger II.: 1365 b, Vogl.: 309/IV, J.: 198, Mz.A.: 322, fülnyom /Henkelspur/ R! 

fast vorzüglich 100.-

974 975 974

974. 2 Tallér (Ag) 1830 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ Av: FRANCISCVS

I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•

A•A•1830• 14.07 g, Huszár: 1960, Unger II.: -, J.: 197, Mz,A,: 322, RR!
gutes sehr schön 300.-

975. Tallér (Ag) 1833 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô rajzolat, peremirat és verési technika /wie vorher,
aber anders gezeichnet, andere Randschrift und Prägetechnik/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR•

alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1833• 28.07 g, Huszár: 1951,
Unger II.: 1366 b, Vogl.: 309/IV, J.: 215, Mz.A.: 323, kis verôtôhiba /min. Stempelfehler/ RR!

fast vorzüglich-vorzüglich 1.200.-
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976 977

976. Tallér (Ag) 1819 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./ 
Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN•BOH• LOMB•ET VEN•-

GAL•LOD•IL•REX•A•A•1819• 27.98 g, Huszár: 1946, Unger II.: 1364 c, Vogl.: 309/III, J.: 190, Mz.A.: 316.
sehr schön 100.-

977. Tallér (Ag) 1823 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR•

alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1823• 27.97 g, Huszár: 1946,
Unger II.: 1364 c, Vogl.: 309/III, J.: 190, Mz.A.: 318.

sehr schön 100.-

978 979

978. Tallér (Ag) 1825 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô portré, rövidebb haj, babérkoszorú szalaggal
/wie vorher, aber der Kopf abweichend und der Lorbeerkranz mit Band/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE

IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1825• 28.02 g,
Huszár: 1949, Unger II.: 1365 c, Vogl.: 309/IV, J.: 198, Mz.A.: 319, /winz. Randfehler/ sehr schön 100.-

979. Tallér (Ag) 1826 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR•

alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1826• 28.19 g, Huszár: 1949,
Unger II.: 1365 c, Vogl.: -, J.: 198, Mz.A.: 320, apró lapkahiba /winz. Schrötlingsfehler am Rand/

vorzüglich 200.-

980

980. 2 Tallér (Ag) 1821 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ Av: FRANCISCVS

I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• Rv: HVN•BOH•LOMB•ETVEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1821• alul verdejegy
/unten Mzz./ G 14.01 g, Huszár: 1958, Unger II.: 1371 c, J.: 189, Mz.A.: 317. 

sehr schön-gutes sehr schön 250.-
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981 982 983

981. 20 Krajcár (Ag) 1805 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANCISCVS I•D•G•-AVST•IMPERATOR• fej koszorúban,
alatta verdejegy /Kopf im Kranz, darunter Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1805•

kétfejû sas címerrel, alatta értékjelzés /Doppeladler mit Wappen, darunter Wertzahl/ 20 6.60 g, Huszár: 1968,
Unger II.: 1376 b, J: 153. vorzüglich 30.-

982. 20 Krajcár (Ag) 1827 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G• - AVST•

IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1827• 6.72 g,
Huszár: 1980, Unger II.: 1380 b, J: 196, Mz.A.: 320, /leicht justiert/ vorzüglich 20.-

983. 20 Krajcár (Ag) 1828 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G• - AVST•

IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1828• 6.69 g,
Huszár: 1980, Unger II.: 1380 b, J: 196, Mz.A.: 321. gutes vorzüglich 20.-

984 985 986

984. 20 Krajcár (Ag) 1806 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./
Av: FRANCISCVS I•D•G•-AVST•IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•

LOD•IL•REX• A•A•1806• 6.69 g, Huszár: 1969, Unger II.: 1376 c, J: 153. gutes vorzüglich 30.-

985. 20 Krajcár (Ag) 1806 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•-AVST•IMPERATOR•

alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1806• 6.69 g, Huszár: 1969,
Unger II.: 1376 c, J: 153. gutes vorzüglich 30.-

986. 20 Krajcár (Ag) 1814 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•-AVST•IMPERATOR•

alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1814• 6.68 g, Huszár: 1975,
Unger II.: 1378 c, J: 173, /leicht justiert/

vorzüglich 30.-

987

987. 20 Krajcár (Ag) 1815 Nagybánya /Neustadt/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FRANCISCVS I•D•G•-AVST•IMPERATOR•

alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1815• 6.69 g, Huszár: 1975,
Unger II.: 1378 c, J: 173.

gutes vorzüglich 30.-

988

988. 7 Krajcár (Ag) 1802 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•II•D•G•R• IMP• SAGEHVBREXAA álló négyzetben
koronás kétfejû sas, mellén osztrák-burgundi címer, oldalt értékjelzés /in stehendem Quadrat gekrönter Doppel-
adler, auf dessen Brust gekröntes, österreichisch-burgundisches Wappen, zur Seite Wertzahl/ V-II Rv: álló négy-
szögben értékjelzés, tölgy- és pálmaág, évszám és verdejegy /in Quadrat Wertzahl, Eiche- und Palmzweig, Jahres-
zahl und Mzz./ 7 / 1802 / E 5.23 g, Huszár: 2012, Unger II.: 1395 a, lapkahiba a peremnél /winz. Schrötlingsfehler
am Rand/

gutes vorzüglich 30.-
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V. Ferdinánd 1835-1848

989 990

989. Dukát (Au) 1839 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: FERD•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•-

B•REX•H•N•V•R•L•V•D•G•L•I•A•A• álló király jobbra /stehender König n.r./ Rv: S•MARIA•MATER•DEI•- PATRONA

•HVNG•1838• holdkaréjon ülô, sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar címer /Madonna
auf Mondsichel im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes, ungarisches Wappen/
3.48 g, Huszár: 2075, Unger II.: 1414, J.: 253, Mz.A.: 326, Frb.: 222, Selten!

fast stempelfrisch 400.-

990. Dukát (Au) 1837 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./
Av: FERD•I•D•G• AVSTR•IMP•HVNG•BOH•R•H•N•V• babérkoszorús fej jobbra, alul verdejegy /belorbeerter Kopf
n. r., unten Mzz./ E Rv: REX•LOMB• ET•VEN• DALM•-GAL•LOD•ILL•A•A•1837• korona alatt kétfejû sas, mellén
háromrészt osztott címer, körülötte rendi lánc /unter Krone Doppeladler, auf der Brust des Adlers dreiteiliges
Wappen mit Ordenskette/ 3.49 g, Huszár: 2078, Unger II.: 1416 b, J.: 247, Mz.A.: 326, Frb.: 226, R!

vorzüglich-stempelfrisch 400.-

991 992 993

991. Dukát (Au) 1838 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH

•R•H•N•V• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: REX•LOMB• ET•VEN• DALM•- GAL•LOD•ILL•A•A•1838• 3.48 g,
Huszár: 2078, Unger II.: 1416 b, J.: 247, Mz.A.: 326, Frb.: 226, Selten!

vorzüglich 200.-

992. Dukát (Au) 1839 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH

•R•H•N•V• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•- GAL•LOD•ILL•A•A•1839• 3.49 g,
Huszár: 2078, Unger II.: 1416 b, J.: 247, Mz.A.: 326, Frb.: 226.

fast vorzüglich 150.-

993. Dukát (Au) 1839 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorherAv: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH

•R•H•N•V• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•-GAL•LOD•ILL•A•A•1839• 3.48 g,
Huszár: 2078, Unger II.: 1416 b, J.: 247, Mz.A.: 326, Frb.: 226, kis karc /winz. Kratzer/

vorzüglich 150.-

994 995 996

994. Dukát (Au) 1846 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH

•R•H•N•V• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•-GAL• LOD•ILL•A•A•1846• 3.48 g,
Huszár: 2078, Unger II.: 1416 b, J.: 247, Mz.A.: 330, Frb.: 226.

vorzüglich 200.-

995. Dukát (Au) 1847 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH

•R•H•N•V• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•- GAL• LOD•ILL•A•A•1847• 3.47 g,
Huszár: 2078, Unger II.: 1416 b, J.: 247, Mz.A.: 330, Frb.: 226, karc /Kratzer/

fast vorzüglich-vorzüglich 150.-

996. Dukát (Au) 1848 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH

•R•H•N•V• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•- GAL•LOD• ILL•A•A•1848• 3.48 g,
Huszár: 2078, Unger II.: 1416 b, J.: 247, Mz.A.: 331, Frb.: 226, apró benyomódás /min. Druckstelle/

fast vorzüglich 150.-
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997 998

997. Dukát (Au) 1841 Velence /Venedig/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH•R•H•N•V• babérkoszorús fej jobbra,
alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ V Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•-GAL•LOD•ILL•A•A•1841•

korona alatt kétfejû sas, mellén háromrészt osztott címer, körülötte rendi lánc /unter Krone Doppeladler, auf der
Brust des Adlers dreiteiliges Wappen mit Ordenskette/ 3.48 g, J.: 247, Mz.A.: 327, Frb.: 1504, /winz. Randfehler,
kl. Kratzer/ R!

fast vorzüglich 600.-

998. Dukát (Au) 1847 Velence /Venedig/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH•R•H•N•V•

alul verdejegy /unten Mzz./ V Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•-GAL•LOD•ILL•A•A•1847• 3.46 g, J.: 247,
Mz.A.: 330, Frb.: 1504, R!

sehr schön-fast vorzüglich 400.-

999

999. Tallér (Ag) 1837 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERD•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•B•REX•H•N•V•R•L•V•D•G•L•I•A•A•

babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /Kopf n.r., darunter Mzz./ B Rv: S•MARIA•MATER•DEI•-PATRONA•

HVNG•1837• Madonna balján gyermekkel /Madonna mit dem Kind in ihrer Linken/ peremirat /Randschrift/
RECTA TVERI 28.07 g, Huszár: 2079, Unger II.: 1417, J.: 252, Mz.A.: 325, R! bläulich irisierende Patina!
Prachtexemplar!

stempelfrisch 4.000.-

1000

1000. 2 Tallér (Ag) 1837 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ Av: FERD•I•D•G•

AVST•IMP•HVNG•B•REX•H•N•V•R• L•V•D•G•L•I•A•A• alul verdejegy /unten Mzz./ B Rv: S•MARIA•MATER•DEI•-

PATRONA•HVNG•1837• peremirat /Randschrift/ RECTA TVERI 13.98 g, Huszár: 2080, Unger II.: 1418, J.: 251,
Mz.A.: 325, R!

vorzüglich 1.500.-

1001

1001. 3 Krajcár /Groschen/ (Ag) 1838 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH•R•H•N•V•

fej jobbra, alatta verdejegy /Kopf n.r., darunter Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•GAL•LOD•ILL•A•A •1838•

koronás kétfejû sas, mellén értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust Wertzahl/ 3 1.71 g, Huszár: 2090,
Unger II.: 1426 b, J.: 241, Mz.A.: -, Sehr selten!

vorzüglich 150.-

1002

1002. 5 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1842 Bécs /Wien/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH•R•H•N•V• fej jobbra, alatta
verdejegy /Kopf n.r., darunter Mzz./ A Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•GAL•LOD•ILL•A•A•1842• koronás kétfejû
sas, alul értékjelzés /gekrönter Doppeladler, unten Wertzahl/ 5 2.23 g, J.: 242, Mz.A.: 328, Sehr selten!

-fast vorzüglich-vorzüglich 150.-
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